



**ΟΜΟΡΦΙΑ**

Από την Κορίνα Θεοδωρακάκη



# Πουδραρισμένες και το καλοκαίρι

Όλες οι νεράιδες έχουν λίγη χρυσόσκονη. Γιατί όχι κι εσείς; Βρείτε τη δική σας στην πούδρα, που κάνει το πρόσωπο να λάμπει.

Αντλιακή πούδρα **Powder-Me SPF 30, JANE IREDALE**, με διοξειδίο τιτανίου. Δεν ερεθίζει το δέρμα και δίνει ελαφρά ηλιοκαμένη όψη στο πρόσωπο.



Πούδρα **Natural Minerals Bronzer 01 Sun Powder, MAX FACTOR**, με πινέλο από 100% φυσική τρίχα. Απλώνεται με κυκλικές κινήσεις για να δημιουργήσουν μια βάση φυσικά «ηλιοκαμένη».

Πούδρα **True Match Minerals L'OREAL** με 95% φυσικά μεταλλικά στοιχεία, χωρίς άρωμα και χωρίς συντηρητικά. Αναδεικνύει το πρόσωπο χαρίζοντάς του εντυπωσιακή λάμψη που διαρκεί.



Πούδρα **ESTEE LAUDER** με αποχρώσεις από μπλε έως χρυσό, σε υπέρροχη καλοκαιρινή συσκευασία κοχλία.



Πούδρα **ORIFLAME** σε σκόνη με λαμπιέρα σωματίδια που χαρίζουν κάλυψη χωρίς να βαραίνουν την επιδερμίδα. Σταθεροποιεί το μακιγιάζ και χαρίζει ματ τελείωμα.



ΦΩΤΟ: VISUAL

**Η** πούδρα είναι το μέσο που θα δώσει στο πρόσωπό σας μοναδικό χαρακτήρα, είτε λειτουργώντας ως απλή βάση είτε ως ένα πρόσθετο στοιχείο λάμψης, αλλά και χρώματος.

■ Οι πούδρες που προφέρονται στο εμπόριο, εκτός από την ηλιοκαμένη όψη που χαρίζουν, διαθέτουν και μεταλλικά στοιχεία που κάνουν το πρόσωπο πραγματικά να λάμπει κάτω από τις ακτίνες του ήλιου ή κάτω από τα φώτα της νύχτας. Για να δώσουν όμως το ποθητό αποτέλεσμα, θα πρέπει να είναι σε απόχρωση ίδια ή κάτω από το φυσικό σας χρώμα και να τις χρησιμοποιήσετε σωστά.

■ Το πινέλο από φυσικές τρίχες είναι το καλύτερο μέσο για να απλώσετε ένα ομοιόμορφο στρώμα σε όλο το πρόσωπο, κρύβοντας τις ατέλειες (δυσχρωμίες ή σημάδια) και γεμίζοντας έτσι και τις μικρές ρυτίδες.

■ Η πούδρα έχει την ιδιότητα να εξαφανίζει τις γυαλάδες σε λιπαρά δέρματα αλλά και αυτή που δημιουργεί το ίδιο το make-up, δίνοντας ωστόσο τη δική της φωτεινότητα και λάμψη.

■ Για τις επιδερμίδες που είναι ιδιαίτερα ξηρές αρκεί η χρήση της πούδρας στην περιοχή «T».

■ Μην ξεχνάτε ότι η πούδρα θέλει τακτική ανανέωση, ιδιαίτερα τώρα το καλοκαίρι που ιδρώνουμε πολύ περισσότερο. ●

## νέες προτάσεις



Βιολογικό νερό π. ο. σάπου **ARIPITA Cleansing** από άνθη πορτοκαλιάς και 100% φυσική σύνθεση.



Ενυδατική κρέμα ημέρας **Bio-eco MASTIC SPA** με μαστίχα, βανίλια και Shea Butter, ιδανική για κανονικές/μικτές επιδερμίδες.

Ενδυναμωτική μάσκα **L'OREAL Nature** για ελαφριά θρέψη, 100% φυσικό χρώμα και εξαιρετική απαλότητα.



Βερνίκια νυχιών **IMEL** σε μοντέρνες καλοκαιρινές αποχρώσεις για εύκολη εντυπωσιακά και χρώμα με διάρκεια.